



财经头条俱乐部任永康与总主席黄德新及领导干部成员、嘉宾等合影



黄德新赠纪念品予任永康后与代表团及印尼华裔总会成员合影

# 中国财经头条俱乐部代表团访印尼华裔总会

【本报讯】2023年6月23日(星期五),中国财经头条俱乐部代表团由中国本商业运营管理有限公司董事长任永康的率领一行12人,拜访了印尼华裔总会(INTI),并受到该会总主席黄德新、副主席杨庆顺、国际联络部主席黄贤安等理事的热烈欢迎。

会上,黄德新首先致词表示,对任永康团长率团来访表示热烈欢迎,并介绍了该会发展与各项会务工作情况。

他说,INTI是一个印尼的全国性华人社团。1998年政局动荡,印尼华



黄德新致词



任永康致词



黄贤安致词



杨庆顺致词



Zhu Meiyuan

裔总会于1999年4月份在雅加达宣告成立,并在印尼全国各地成立了约有80个分会。

黄德新接着说,“INTI自成立以来迄今24年来,始终秉持创会宗旨和使命,积极开展各项会务工作,为

维护各民族之间的团结与和谐,为促进印尼的发展和进步作出了积极努力和贡献!希望通过任团长此次率团来访,能增进双方彼此间互动交流,加强相互认识与了解,为未来的合作建立良好基

础。欢迎中国企业家朋友们多来印尼走走看看,寻找商机,共谋发展。”

任永康团长致词表示感谢黄德新总主席等诸理事的热情接待,并介绍了财经头条俱乐部。

他说,“该俱乐部的代表团成员均来自不同的背景,如上海妙点网络科技有限公司、巨人网络集团股份有限公司、游族网络股份有限公司、禾美(浙江)汽车股份有限公司、江苏释研医药科技有限公司、北京财经头条信息科

技术有限公司、北京财经头条信息科技有限公司等。”任永康说,此次组团走访东南亚多个国家和地区,旨在了解当地的政治、经济、文化和社会情况,探索与当地企业和机构的合作机会,拓展国际视野和商业网络。

与会代表纷纷发言,也就印尼投资营商环境与投资项目向代表团作了详细介绍,并欢迎中国财经头条俱乐部成员前来印尼投资兴业,更好地把印尼经济振兴计划同中国建设经验结合起来,实现互利双赢,共同发展。 Bam 摄影/报道



杨庆顺赠书刊予任永康后与双方代表及嘉宾合影



会场交流情景

## 中华文化辉映异国风情 巴厘岛孔子学院举办大型端午节庆祝活动



【本报讯】2023年6月22日,印度尼西亚乌达雅纳大学旅游孔子学院在巴厘岛举办了一场端午节庆祝活动,这是巴厘岛旅游孔院在户外举办的首个端午节庆祝活动。海风习习,粽飘香飘,师生互动,祥和欢乐,展示了中国传统节日—端午安康的美好祝愿,不一样的特色,不一样的效果,以传承中华文化为使命,引领学子们走进中华传统节日的精髓。本次活动共有一百多位在孔院学习中文的学生参加,包括本土导游中文专项培训班的学生参与。活动现场热闹非凡,彰显了中华文化的独特魅力。



巴厘岛旅游孔子学院作为中华文化的使者,本次端午节活动的举办可谓充分展示了旅游孔院的活力与影响力。红灯笼高悬,五彩绸带飘扬,传统的节日元素无处不在。老师们身着旗袍,以端庄而华丽的形象,展现了中华文化的魅力。外方院长森德拉先生(Sendra)上台发表了热情洋溢的致辞,他对中华文化的独特魅力表达了赞叹之情,并对中印尼两国人民之间的友好交往表示期待。中方院长陶暹光教授随即致辞,他强调,传承中华文化的重要性,鼓励学生们将中华传统文



化融入自己的生活中。旅游协会的副会长布吉(Buji)先生也在讲话中强调了文化交流对促进中印尼两国关系的重要作用,鼓励学生们积极参与。随后,孔院优秀教师涂纳老师登台,带领学生们深入了解端午节的起源和文化内涵。她以生动有趣的讲解方式,讲述了屈原的故事、龙舟竞渡的传统背景,让学生们在欢声笑语中感受到了中华文化的博大精深。涂老师的讲解深入浅出,引发了学生们的浓厚兴趣和共鸣,现场气氛达到了高潮。为了进一步融入节日氛围,活动现场特别设置了现场包粽子的环节。学生们纷纷加入其中,亲手包裹粽叶、填充糯米,细细扎紧细绳,他们忙碌而兴奋地将自己的心意和祝福装进每一个粽子中。这一环节不仅丰富了活动内容,更拉近了学生与中华传统文化之间的距离,让他们更深刻地体验到了端午节的乐趣与意义。

巴厘岛孔子学院全体工作人员的辛勤付出和学生们的热情参与。他们通过精心策划、组织和协调,打造了这个独具特色的中华文化体验活动。这次活动不仅加深了学生们对端午节的认知,更重要的是,通过亲身参与,他们深刻感受到了中华文化的魅力和包容性,进一步增强了对中华文化的认同感。印度尼西亚乌达雅纳大学旅游孔子学院作为中印尼两国友好交流的桥梁和纽带,通过这次端午节体验活动,成功传播了中华文化的魅力。这不仅丰富了巴厘岛当地的文化多样性,也为中印尼两国人民之间的友谊注入了新的动力。活动的成功举办将为今后旅游孔院举办更多的文化交流活动奠定坚实基础,进一步推动中华文化的传播,促进中印尼两国人民之间的相互理解和友谊。展望未来,巴厘岛孔子学院将继续秉持传承中华文化的使命,举办更多精彩纷呈的文化交流活动。相信通过这样的努力,中华文化的影响力将在巴厘岛扩大,巴厘岛与中国之间的友谊也将得到进一步加深。让我们共同期待着下一个精彩的中华文化盛典,让中华文化在巴厘岛绽放更加夺目的光芒。(马旭珂)

